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3-2 トマム体験学習
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4-1 小樽自主研修
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5-2 札幌クラス別研修

修学旅行アンケート

集計結果特集号



FWの取り組みも、報告書

や最終発表まで成し遂げ

たあと、高い満足度を得

られるようがんばろう！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★個人やクラスの活動の種類や見学先を問う質問はグラフ化しておりません。 

★北海道まるごと市場は現地を訪れたグループのみの回答集計です。 

★質問の回答は、多くの場合  1 良かった 2 まあまあ 3 あまり良くなかった 4 良くなかった    

★上記の選択肢でないものは以下の通りです。 

1-1 時期について           1 もっと早いほうが良かった  2 ちょうど良い  3 遅いほうがよい      

1-6自分の役割について     1 ちゃんと果たせた   2 まあまあ  3 あまりできなかった  4 できなかった       

1-7時間について        1 しっかり守れた    2 だいたい守れた  3 あまり守れなかった  4 守れなかった  

1-8 服装や規則について      1 しっかり守れた     2 だいたい守れた  3 あまり守れなかった  4 守れなかった  

1-9 クラスについて       1 絆が深まった      2 まあまあ         3 あまり変わらない  4 悪くなった   

1-10使ったお小遣いは    1 １万円未満      2 １～２万円未満    3 ２～３万円未満     4 ３万円以上     

6-5 マナーやルールが守れたか    1 しっかり守れた 2 だいたい守れた  3 あまり守れなかった  4 守れなかった 

6-6  平均睡眠時間は      1 ４時間以下      2 ４～５時間       3 ５～６時間         4 ６時間以上     

★★「今回の修学旅行で一番印象に残っていることは何ですか」１つ挙げて下さい。以下選択肢 

   1  富良野クラス別研修    2  トマム体験学習      3 小樽自主研修 

  4 札幌自主研修            5学年 SHOW TIME       ６札幌クラス別研修  

  7 その他 ※７番の理由の大半は、たった一つを答えられない、というものでした。 
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6-6 平均睡眠時間
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最も印象に残っこと（人数）
第５５期生修学旅行

の満足度（１０点満点）

は全体平均 8.9 

 

アンケート回答のご協力 

ありがとうございました。 


